

美国国务院:

“人们应在这一背景下看待‘间谍’事件。”“我们正在建立一种更加互信的两国关系,我们已经超越了冷战思维,我们之间的关系已经说明了这一点。”



间谍 淡定

普京“理解”

美国前总统克林顿前往俄罗斯首都莫斯科,打算在一场投资会议中发表演讲,6月29日与俄总理普京会晤。

谈及“间谍”事件,普京说,“我知道警察要把人送入监狱,这是他们的工作”。这番话惹笑克林顿。

普京接着说:“我认为,这类事不会损害双边关系积极发展的趋势。”

俄罗斯外交部长拉夫罗夫则在承认一些被抓捕的间谍为俄罗斯公民的同时,否认曾侵害过美国利益。

拉夫罗夫表示,希望美方能够允许俄律师前往美国探视被关押着的俄公民,并进一步了解相关情况。

白宫“撇清”

奥巴马6月24日在美国与梅德韦杰夫会谈后说,经两人努力,双边关系“成功重塑”。美国司法部选在27日实施逮捕,美联社评论说,在这一时机曝出“间谍”事件,置白宫于尴尬境地。

白宫发言人罗伯特·吉布斯回应,这件事并非出于总统奥巴马授意。他说,奥巴马与梅德韦杰夫会谈前知道联邦调查局在

调查俄间谍嫌疑人,奥巴马认为这是一次美国国内的执法行动,在与梅德韦杰夫会谈时并未提及此事。

另一名白宫发言人汤米·菲托尔说,奥巴马事先不知道何时实施逮捕。

美国国务院负责对俄政策的官员菲尔·戈登说,国务院18个月来致力于与俄方建立新型关系,“人们应在这一背景下看待‘间谍’事件”。“我们正在建立一种更加互信的两国关系,我们已经超越了冷战思维,我们之间的关系已经说明了这一点。”

记者们6月29日两次就“间谍”事件向奥巴马提问,均未得到回应。

“鹰派”挡路?

数名俄罗斯议员说,奥巴马致力于改善美俄关系,而一些美国政府官员试图拖后腿。

俄罗斯国家杜马议员尼古拉·科瓦廖夫曾任俄罗斯联邦安全局局长。他说,美国一些“鹰派”人士策划逮捕俄“间谍”,意在证明美国对俄政策必须走强硬路线。

美国国务院强调,总统奥巴马希望与俄政府奠定战略伙伴关系的基础,加强安全、经济等领域合作。这是美国对俄政策的长期目标。 吴铮(新华社)

俄总理普京:

“我知道警察要把人送入监狱,这是他们的工作。”“我认为,这类事不会损害双边关系积极发展的趋势。”



6月29日,俄总理普京(右)会见到访的美前总统克林顿

新华社/路透

环球谍影

厄总统电话遭窃听 威胁再次与哥断交

厄瓜多尔指责哥伦比亚两年前开始窃听包括厄总统科雷亚等高官的电话内容,科雷亚6月29日威胁再次与哥伦比亚断绝外交关系。

厄媒体报道称,自从哥伦比亚军队2008年越境进入厄瓜多尔后,哥行政安全部的情报部门开始窃听科雷亚及其政府高官的电话内容。

哥伦比亚目前尚未对科雷亚的讲话发表评论,不过该国行政安全部此前对窃听事件予以否认。

小唐(中国日报)

特工潜伏黎通讯公司 以方可监听任意电话

据阿拉伯媒体报道,黎巴嫩军方情报人员6月29日透露,上周被擒获的以色列特工卡奇此前一直潜伏在黎巴嫩一家大型移动通讯公司,在他的帮助下,以色列方面可以监听黎巴嫩任何人的通话。

现年56岁的卡奇上周被黎巴嫩军方情报部门抓获,此前他一直在黎巴嫩阿尔法移动通讯公司工作。

于盟(中国日报)

伊朗失踪核专家现身 称刚逃脱美特工控制

据新华社电 伊朗国家电视台6月29日公布失踪核物理学家沙赫拉姆·阿米里的一段录像。

阿米里去年6月前往沙特麦加朝圣时失踪。外界猜测他投靠美国,伊朗外交部则谴责美国特工实施绑架。

在29日视频中,自称阿米里的人说,网络上关于他在美学习的视频“纯属谣言”。他刚逃脱美国特工控制,正四处躲藏,呼吁联合国人权组织帮助他重返伊朗。

全国男科诊疗新标准临床推广暨男科诊疗新标准专项基金补贴工程

主 办 / 全国男科规范医疗指导委员会
吴阶平医学基金会
指定机构 / 南京建国男科医院
时 间 / 6月26日-9月26日

中国人口宣教中心调查显示:41.7%因男方引起的家庭矛盾、暴力等不和谐事件皆因男科疾病及性心理问题引发。而据全国男科专业临床机构对男科疾病的最新统计数据显示:近60%的急(慢)性前列腺疾病、泌尿生殖感染、阳痿、早泄、病毒疹、男性不育、精索静脉曲张、尿道下裂等男科疾病的久治不愈,是诊断技术落后、诊疗方案无针对性造成的。

为此,全国男科规范医疗指导委员会以《男科规范诊疗指南》为基础,组织全国20家专业男科医院及三级医院男科中心根据临床研究结果,共同制定出《全国男科疾病分型诊治标准》。旨在指导男科疾病临床针对性治疗方案的规范实施;强化男科疾病临床诊断的精确度,做到分类、分型,保障男科医学临床路

径的规范;杜绝“千人一方,一药医百症”的试验性医疗行为,使治疗不走弯路。

为了将全国男科最新诊疗标准全面推广、应用于临床,保障医疗质量,全国男科规范医疗指导委员会联合吴阶平医学基金会提出了“好男人,用健康承载爱!”的推广主题,并在全国范围内推出《“全国男科疾病分型诊治标准”临床推广·应用暨吴阶平医学基金会男科诊疗新标准专项基金补贴工程》。南京建国男科医院作为全国十佳男科医院,成为本次活动江苏唯一指定机构。

活动期间,全国知名男科专家将汇聚南京;广大男科患者在临床推广指定机构就医可获得由吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的临床推广补贴基金。

对照以下症状,自查男科疾病

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道有蚊咬般的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水泡的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有头晕、失眠、多梦的症状
- 是否有性功能减退、时间过快、神疲乏力的症状
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有3-4项,请您到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗是关键。

(全国男科规范医疗指导委员会最新公布)

吴阶平医学基金会

委托书

南京建国男科医院:

为保证《全国男科疾病分型诊治标准》在临床顺利推广、应用,更好地服务全国男科患者,我会决定与全国男科规范医疗指导委员会在全国范围内推出“吴阶平医学基金会男科诊疗新标准专项基金补贴工程”,并提供诊疗标准所规定的男科疾病治疗费及手术费20%的专项医疗补贴基金。现委托贵院负责江苏地区相关工作。

希望贵院认真按照文件要求,严格执行《全国男科疾病分型诊治标准》及基金使用准则,顺利将新标准全面推广、应用于临床,为强化男科疾病临床诊断的精确度,保障男科疾病医疗质量,提升男性健康状况作出应有的贡献。我会将严格监督工程开展全过程,如发现基金使用未按照标准施行等情况,我会将收回基金使用权,并予以处罚。望认真落实。

